

美國上周末60多人因槍案傷亡！ 最小受害人僅23個月大

在11月第一個周末中，美國紐約、芝加哥等大城市發生了多起槍擊案，導致至少60人傷亡。記者從當地警方通報了解到，在當地時間11月5日晚至11月7日的周末裏，槍擊受害者中有多名未成年人，其中最小的年齡祇有23個月。

當地時間11月5日23時，布魯克林米勒大街上一名男子胸部中槍；11月6日零時，另一名男子在羅杰斯廣場附近被發現中槍，兩人均在送醫後經搶救無效死亡。此外在紐約市布朗克斯區也發生了多起槍擊案。據紐約市警方統計，僅11月5日晚至11月6日凌晨，該市就因槍擊案造成了2死4傷。

據芝加哥市警方通報，在當地時間11月5日晚至11月7日的周末，芝加哥市的槍擊案造成了至少10人死亡50人受傷。其中有4名受害者未滿18歲，年齡最小者是一名4歲的男孩。這名4歲男孩在11月5日芝加哥南部一社區發生的槍擊案中身中數槍，經搶救後暫無生命危險。

當地時間11月6日，在美國加利福尼亞州奧克蘭市的一條高速公路上發生了槍戰，一名23個月大的亞裔兒童被流彈擊中頭部後死亡。加州當地亞裔組織的成員哈德森指出，美國頻發的槍擊案毀滅了許多美國人的生活，“因為我們根本無法保護我們的城市 and 我們州的人民。”

美航天局：載人登月項目推遲至 2025年以後

當地時間11月9日，美國國家航空航天局局長比爾·尼爾森表示，該部門的載人登月項目將推遲到2025年以後。

美國前總統特朗普曾定下於2024年重返月球的目標，然而該項目已經數次推遲。對此，尼爾森表示，該計劃在科學上不可

行性。

此外，尼爾森還將計劃推遲歸咎於該部門與杰夫·貝佐斯領導的藍色起源所陷入的法律糾紛。尼爾森表示，藍色起源的訴訟導致該部門與Space X公司的合作進程推遲了近7個月。

美國一冶金師承認過去數十年 持續在潛艇鋼材測試中造假

當地時間11月8日，美國司法部發布報告稱，美國華盛頓州一冶金學家於8日承認犯有欺詐罪。該名冶金學家曾花費數十年偽造用以製造美國海軍潛艇鋼材的強度測試結果。

涉案冶金學家名為伊萊恩·瑪麗·托馬斯(Elaine Marie Thomas)，現年67歲，曾任職於一家鑄造廠的冶金部門負責人，該鑄造廠為美國海軍艦船及潛艇提供金屬外殼等鑄造零件。

報告稱，該鑄造廠為美國海軍服務時間超過30年，其中大量鑄件未通過實驗室測試，不符合美國海軍標準。伊萊恩·瑪麗·托馬斯因此偽造測試結果，數量高達240餘種，涵蓋各類金屬產品。

托馬斯在今年2月被判刑時，被判處10年監禁和100萬美元的罰款。不過美國司法部門表示，無論法院如何判定她的標準量刑範圍，司法部門都建議將刑期定在較低的水平。

紐約州一華人家庭失火 2人被困屋內身亡

美國紐約州達切斯郡(Dutchess County)近日一家有七名住戶的華人家庭失火，即使火警在四分鐘內趕到，但大火仍將整棟房屋吞噬。除逃生和當時未在家中的五人外，另外兩人被困屋內致死。

警方表示，案件發生在6日上午7時30分左右，位於南榆樹大道(South Elm Avenue) 5902號的一棟住宅發生火災。

消防隊員趕到後發現房子完全被大火吞噬，並被告知有兩人被困在裏面。據紐約

州警方稱，共有七人住在這所房子中，火災發生時有兩人不在家，三人在被困前逃離。

大火被撲滅後，警方發現兩名受害者死於屋內。一名51歲的女士是逃出生還者之一，因吸入濃煙被送往醫院治療，目前情況穩定。

達切斯郡火災調查小組(Dutchess County Fire Investigation Team)、紐約州警和達切斯郡警長辦公室(Dutchess County Sheriff's Office)正在就火災原因進行調查。

美國多所大學接獲炸彈威脅！ 3所常春藤名校發布緊急避險通告

在剛剛過去的周末，美國多所常春藤名校收到炸彈威脅，迫使校方緊急疏散學生和教職員工，引發不小恐慌。後經調查，所謂的襲擊事件疑似為有人故意制造的惡作劇。

美國福克斯新聞8日報道稱，美國耶魯大學、康奈爾大學、哥倫比亞大學和布朗大學接連收到炸彈威脅。隨後校方發布緊急避險通告，據康奈爾大學一名在校生表示，

她接到通知時正在喝咖啡，祇見校門口大批人員向外撤離。此外，俄亥俄州的三座高等學府也收到類似的炸彈威脅。

萬幸的是，這些威脅疑似為一場惡作劇，警方在排查中沒有發現任何爆炸物，多所學校的校警也宣稱炸彈襲擊“消息不實”。相關調查還在進行當中，至少有一個散播炸彈謠言的推特賬號被凍結。

馬斯克稱要賣掉10%特斯拉股票： 近六成網民支持

特斯拉首席執行官、全球首富馬斯克日前發起的一項網絡投票結果出爐，近6成網友支持他賣掉10%的個人持股。

馬斯克6日在推特上寫道，“最近有很多人認為，未實現收益是一種避稅手段，所以我建議出售自己10%的特斯拉股票。你支持嗎？”隨後他在下一條推文中寫道：“無論結果如何，我都會遵守這次投票的結果。”據統計，共有350多萬人參與這項投票，57.9%的網友投下贊成票。根據他持有的1.705億特斯拉股份計算，如果馬斯克兌現承諾，這筆交易值將超過210億美元。

報道認為，馬斯克顯然是在回應美國參議員懷登此前提出的一項提案，該提案要求包括馬斯克在內的700位億萬富翁對股票

等資產的“未實現收益”納稅。懷登譴責道：“全球首富是否納稅不應取決於一項網絡調查。”馬斯克則表示，這將是他在現行稅制下納稅的唯一方式，“注意！我沒有任何現金工資或獎金，我祇有股票，所以我交稅的唯一方式就是出售股票。”



美國去年上萬人因其他原因入院， 後被感染新冠病毒

美國一個非營利性組織近日發布的新數據顯示，去年(2020年)，美國有上萬人在前往醫院後感染新冠病毒，而實際數字可能還要更高。

非盈利組織“凱撒健康新聞”通過分析美國聯邦和州的數據發現，去年有超過1萬名患者因其他原因入院後被診斷出感染新冠病毒。而從去年4月到9月，在醫院感染新冠病毒的患者中，約有21%的人不治身亡。

該組織通過審查安全生產監督記錄、醫學文獻等發現，有些醫院沒有遵循美疾控中心的指導意見，對每一位住院病人進行檢測，相關檢測是由“機構自行決定”的。而當

醫院員工接觸到新冠病毒時，管理層往往沒有通知他們，因此也有導致病毒傳播的風險。

一位名叫辛迪·約翰遜的婦女認為，她的丈夫可能就是在去年11月，被佛羅里達州布雷登頓布萊克醫療中心的員工傳染了新冠病毒。她提到，丈夫史蒂文在入院前2天的新冠檢測結果呈陰性，但在醫院住了13天後，檢測結果變成了陽性，不久後去世。辛迪回想起醫院內有大量工作人員進入丈夫的房間，而丈夫在院內經常不戴口罩，因此懷疑是工作人員將新冠病毒傳染給了丈夫，“我很生氣，這家醫院怎麼敢在網站上說已經採取了安全預防措施，並且是接受醫療服務最安全的地方之一？”

美華人網購“抗疫藥”被騙 接假海關電話險又上當

疫情下，在美國華人社區有一些華人通過私下購買各種中西藥來抗新冠肺炎，導致某些藥物緊缺。近日有華人民眾因私下在網上買藥被騙數百美元，且還接到“假”海關電話說她非法走私藥物，差點被騙兩次。

天普市一名華人性女性一周前在網絡上購買伊維菌素(Ivermectin)。她說，這個藥聽說能預防新冠肺炎，但因為是處方藥，醫生都不給開。她在亞馬遜也買不到，就轉轉到境外一網站找到，花了200多美元買到幾瓶，她覺得很幸運。還特別查看是否有貨物郵

寄追蹤號碼，結果有收到確認郵寄的電郵就安心了。結果，沒幾天，有自稱是海關的人打來的錄音電話，說她“非法進口藥物”，要“趕緊回復”，否則會“被抓坐牢”。

幸好這名女性回復前有詢問做警察的朋友，朋友告訴她，海關不會打電話，祇會直接逮捕或者寄信。朋友幫她打電話回去發現是空號，她再去檢查貨物追蹤碼發現貨物根本沒有寄出來。她醒悟自己被騙，且她的支付方是Paypal個人賬戶，根本無法要回錢。

美國16歲中學生路邊正等車， 被同學一槍爆頭

佐治亞州格威內特縣當地警方表示，一名16歲中學生周二(2日)在路邊等待校車時頭部中彈身亡。

勞倫斯維爾警察局警官帕克稱，在這起案件中，一名17歲的嫌疑人被指控蓄意謀殺。這名嫌疑人此前曾被指控犯有嚴重人身傷害罪和在犯重罪時持有武器罪。

帕克表示，11月2日早上6點30分左右，警察接到報警前往格威內特縣一處社

區，“因為有人聽到一聲槍響，然後看到一名孩子躺在街上”。警察隨後在槍擊事件發生的那處居民區找到了犯罪嫌疑人。監獄記錄顯示，嫌疑人被關押在格威內特縣監獄，沒有保釋。

帕克指出，嫌疑人和受害者都曾就讀於中央格威內特高中。帕克表示，“兩人過去曾有過某種分歧。他們在學校認識，最近發生了一些衝突。”

調查： 美國人去年預期壽命急劇下降

受新冠肺炎疫情、凶殺案和吸毒過量等因素影響，美國人的預期壽命急劇下降，落後於許多富裕國家。

根據一項發表在英國醫學雜誌上的研究數據表明，美國人去年(2020年)的預期壽命下降幅度在高收入國家中排名第二。在對37個國家和地區進行調查發現，其中31個國家和地區受新冠肺炎疫情影響，民眾預期壽命下降。在疫情之前，這些國家和地區的民眾預期壽命呈增長趨勢。

調查發現，美國人預期壽命下降的趨勢

較為糟糕，美國男性的預期壽命下降了近2.3歲，從76.7歲降至74.4歲；美國女性的預期壽命下降了1.6歲以上，從81.8歲降至80.2歲。調查結果表明，美國在保護年輕一代免受疫情影響方面做得并不好。這是自二戰以來，美國人預期壽命降幅最大的一次，也使得美國在這方面進一步落後於許多富裕國家。

新冠疫情並不是導致美國人預期壽命降低的唯一因素，去年還有不少美國人因凶殺和吸毒過量而死亡。

美研究稱美國野鹿大規模感染 新冠 專家擔憂病毒變種傳回人類

美國一項最新研究顯示，愛荷華州數百祇野生白尾鹿感染新冠病毒。病毒可能從人類身上感染，並迅速在鹿群間傳播。研究團隊擔憂新冠病毒在野鹿群體內變種，再重新傳染給人類。

這項研究由賓夕法尼亞州大學、愛荷華州自然資源部門與愛荷華州大學聯合發布。研究人員自2020年4月至2021年1月期間，收集了被獵人射殺、車輛撞死等野鹿

的淋巴結樣本，發現其中80%的檢測樣本感染了新冠病毒。

研究團隊表示，這一研究結果令人不安，並提醒獵殺和處理死鹿的人員採取防護措施，避免病毒傳播。研究人員擔心，新冠病毒會持續在愛荷華州野生動物中擴散，野鹿很有可能成為動物宿主。如果病毒在鹿等新宿主之間傳播發生變種，很可能會重新傳給人類。

全球首次：美國動物園2祇鬣狗 感染新冠 出現流鼻涕、咳嗽癥狀

根據美國國家獸醫服務實驗室數據，美國丹佛動物園2祇鬣狗確診感染新冠病毒，為全球首批鬣狗確診病例。

美國國家獸醫服務實驗室表示，丹佛動物園先是發現11祇獅子、2祇老虎感染新冠病毒。最新動物樣本檢測顯示，2祇鬣狗的核酸檢測結果呈陽性，其年齡為22歲和23歲。它們出現輕微病癥，包括輕度嗜睡、流鼻涕和偶爾咳嗽。

園方表示，鬣狗是一種韌性強且適應

性良好的動物，它們對於炭疽桿菌、狂犬病和暴燥癩具有高度的承受力。它們一直都很健康，有望自然康復。園方承諾，繼續加強對園內450個不同物種和3000祇動物的防疫工作。

美國農業部表示，多個物種都報告了新冠病毒確診病例，其中大多數發生在與病毒感染者有過密切接觸的動物身上。科學家仍在研究動物感染病毒情況，不過根據現有信息，動物向人類傳播病毒的風險很低。